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XXVI. YIL 
TAYK / VIAPORT FAHİR ÇELİKBAŞ KUPASI-II YAT YARIŞI EK YARIŞ İLANI

09 NİSAN 2016 

TUZLA - İSTANBUL
Yarış İlanı Md. 6.2’yi aşağıdaki şekilde değiştiriniz:
6.2
09 Nisan 2016 Cumartesi günü ilk yarış için ilk sınıf/sınıfların uyarı işareti saati 10:25 olacaktır. İkinci yarış için ilk sınıf/sınıfların uyarı işareti saati birinci yarış bitiminden sonra verilecektir. İkinci yarış olduğunu belirtmek için gönderde uluslararası ‘3 rakam flaması’ gösterilecektir. İkinci yarışın yakında başlayacağını bildirmek için uyarı işareti toka edilmeden önce, en az dört dakika cevap flaması (erteleme bayrağı) toka edilecektir. Birinci yarışın start sıralaması önce IRC IV, daha sonra IRC III ve en son IRC II, IRC I ve IRC 0 şeklinde olacaktır. TAYK Yarış Talimatı/Genel Şartlar-2016 Madde 14.2 geçerlidir. Start etme süresi 15 dakikadır.  

BİLGİNİZ İÇİN:
7
ROTALAR 
7.1
Yarış Komitesi; coğrafi rota hariç rüzgar durumuna göre Rota Kartlarında belirtilen rotalardan birini uygulayacaktır. Coğrafi şartlar nedeniyle pupa start verilebilir.
7.2
Yarış Komitesi yarışın rotasını uyarı işaretiyle veya uyarı işaretinden önce rotanın kod Flamasını Komite Botuna toka edecek ve VHF Kanal 73’den duyuracaktır. Duyuruların alınmaması düzeltme isteği nedeni olamaz.

7.3
Rota Tanımları;

Rota kartlarında gösterildiği gibidir.
7.4
Rotalardaki şamandıra ve komite teknesi yerleri yaklaşıktır.
7.5
UYARI: Yarışlara katılan teknelerin parkur içinde yer alan tabii manialardan ve sığ sulardan uzak durmaları önemle duyurulur.
9
START HATTI
Yarış Komitesi teknesi üzerindeki turuncu kerteriz bayrağı taşıyan gönder ile start şamandırası arasındaki hattır. Startta Komite teknesi rota kartlarında gösterildiği tarafta bırakılacaktır. 
10
FİNİŞ HATTI 
 
Yarış Komitesi teknesi üzerindeki turuncu kerteriz bayrağı taşıyan gönder ile finiş şamandırası arasındaki hattır. Finişte Komite teknesi rota kartlarında gösterildiği tarafta bırakılacaktır.
11
ZAMAN SINIRI  
11.1
ROTA A: Her sınıf için 150 dakikadır.   

11.2
ROTA B: Her sınıf için 150 dakikadır.    

11.3
ROTA C: Her sınıf için 180 dakikadır.

11.4
ROTA D: Her sınıf için 150 dakikadır.

11.5
ROTA E: Her sınıf için 150 dakikadır.

19
SOSYAL ETKİNLİKLER

Yarışın ödülleri yarış bitiminde VIAPORT Marina’da yapılacak olan ödül töreninde verilecektir.








Yarış Komitesi
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