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XXX. YIL 
TAYK / SONBAHAR (MDK) KUPASI-II YAT YARIŞI 

26 KASIM 2016 

CADDEBOSYA / MODA - İSTANBUL
EK TALİMAT NO: 1
Yarış İlanı Md. 6.3’ü aşağıdaki şekilde değiştiriniz:
6.2
26 Kasım 2016 Cumartesi günü ilk sınıf/sınıflar için uyarı işareti saati 10:25 olacaktır. İkinci yarış için ilk sınf/sınıfların uyarı işareti saati birinci yarış bitiminden sonra verilecektir. İkinci yarışın olduğunu belirtmek için gönderde uluslararası ‘3 rakam flaması’ gösterilecektir. İkinci yarışın yakında başlayacağını bildirmek için uyarı işareti toka edilmeden önce, en az dört dakika cevap flaması (erteleme bayrağı) tokada kalacaktır. 
6.3
Start sıralaması önce IRC 0, IRC I ve IRC II, daha sonra IRC III, IRC IV ve Destek sınıfı şeklinde olacaktır. Birinci yarıştan sonra verilecek olan startlarda start sıralaması değişiklik arz edebilir. Böyle durumda Yarış Komitesi VHF Kanal 73’den yarışan tekneleri bilgilendirilecektir.

6.4
TAYK Yarış Talimatı/Genel Şartlar-2016 Madde 14.2 geçerlidir.  

BİLGİNİZ İÇİN:

6.5
Start etme zaman sınırı 15 dakikadır. Saat 15:00’dan sonra uyarı işareti verilmeyecektir. İlk sınıf/sınıflar için süresi içinde uyarı işareti verilmiş ise diğer sınıfların uyarı işaretleri belirlenen saati geçse bile verilmeye devam edilecektir.  
7
ROTA 
7.1
Yarış Komitesi; Rota Kartlarında belirtilen rotalardan birini uygulayacaktır. Yarış Komitesi yarışın rotasını uyarı işaretiyle veya uyarı işaretinden önce rotanın kod flamasını komite teknesine toka edecek ve VHF Kanal 73’den duyuracaktır. 

7.2
ALTERNATİF ROTA 


Yarış Komitesi gerek gördüğünde VHF kanal 73’ten ilan etmek ve göndere “2” rakam flamasını bir seda işareti ile toka etmek sureti ile ‘Alternatif Rotayı’ uygulayabilir.
IRC 0, IRC I, IRC II Sınıfları için:   
Start – Trafik Seperasyon (Dönüş) Şamandırası * iskelede – Fenerbahçe tarafındaki Start şamandırası sancakta – Fenerbahçe Sığlığı (Digavsing) Çakarı sancakta  – Finiş 

(Öreke Taşı ile Fenerbahçe Feneri arasındaki kanaldan geçiş yapılmayacaktır).
IRC III, IRC IV, Destek Sınıfları için:    

Start – Trafik Seperasyon (Dönüş) Şamandırası * iskelede –  Finiş 

(Öreke Taşı ile Fenerbahçe Feneri arasındaki kanaldan geçiş yapılmayacaktır).
* Seperasyon şamandırası yaklaşık koordinatı:40º 56’, 050 N,  028º 57’, 030 E
7.3
UYARI: Yarışlara katılan teknelerin parkur içinde yer alan tabii manialardan ve sığ sulardan uzak durmaları önemle duyurulur.
9
START HATTI

91
Yarış Komitesi teknesi üzerindeki turuncu kerteriz bayrağı taşıyan gönder ile start şamandırası arasındaki hattır. Startta komite teknesi rota kartlarında gösterildiği tarafta bırakılacaktır. 
9.2
Alternatif rota için: Moda Deniz Kulübü işaret direğinden Fenerbahçe yönünde atılmış iki şamandıra arasındaki hattır. Start, genel güneybatı yönüne yapılacaktır. Görsel işaretler Moda Deniz Kulübü bahçesindeki işaret direğinden gösterilecektir.
10
FİNİŞ HATTI 

10.1
Yarış Komitesi teknesi üzerindeki turuncu kerteriz bayrağı taşıyan gönder ile finiş şamandırası arasındaki hattır. Finişte komite teknesi rota kartlarında gösterildiği tarafta bırakılacaktır.

10.2
Alternatif rota için: Moda Deniz Kulübü işaret direğinden Fenerbahçe yönünde atılmış iki şamandıra arasındaki hattır. Finiş, genel kuzeydoğu yönüne yapılacaktır.

11
ZAMAN SINIRI 
11.1
Rotaların zaman sınırı Rota Kartlarında yazılmıştır.
11.2
Alternatif rota için: 180 dakikadır.
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