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TAYK / BENZER (ONE DESIGN) TEKNELER KUPASI I YAT YARIŞI 
EK TALİMAT NO: 1
12 OCAK 2014 

MODA – İSTANBUL
9
YARIŞLARI BAŞLATMA VE YARIŞ PROGRAMI 

9.2
12 Ocak 2014 Pazar günü ilk sınıf(lar) için uyarı işareti saati 10:25 olacaktır. Start sıralaması;  önce Platu 25 ve First 34.7, ikinci olarak; First 35 ve Bolt 37 şeklinde olacaktır. 
Start etme süresi 30 dakikadır.  Sınıf (Uyarı) İşaretleri
9.3
Saat 13:00’dan sonra uyarı işareti verilmeyecektir. İlk sınıf için süresi içinde uyarı işareti verilmiş ise diğer sınıfların da uyarı işaretleri saat 13:00’u geçse bile verilmeye devam edilecektir.  
9.4
Ferdi Geri Çağırma işareti verilen tekneler kendilerini teşhis ederek geri dönüp kurallara göre yeniden start etmekle yükümlüdürler. Yarış Komitesi; bu durumdaki tekneleri start işaretinden en erken 15 saniye sonra yelken numarasını/tekne adını seslenmek veya VHF Kanal 73’den genel yayın yapmak suretiyle ayrıca UYARMAYA ÇALIŞACAKTIR. Bu yayını yapamamak veya zamanında yapamamak veya yarışçılar tarafından duyulmaması, Düzeltme İsteğine konu edilemez. Duyurular, tekneleri yarışta tutmak amacıyla yapılacağından dış yardım sayılmayacaktır. 
BİLGİNİZ İÇİN
:
10
START HATTI  

Moda Deniz Kulübü işaret direğinden Fenerbahçe yönünde atılmış iki şamandıra arasındaki hattır. Start, genel güneybatı yönüne yapılacaktır. Görsel işaretler Moda Deniz Kulübü bahçesindeki işaret direğinden gösterilecektir.

11
FİNİŞ HATTI   

Moda Deniz Kulübü işaret direğinden Fenerbahçe yönünde atılmış iki şamandıra arasındaki hat olup finişlerin yönü genel kuzey yönü olacaktır.
12
ZAMAN SINIRI  

Zaman sınırı 12 Ocak 2014 Pazar günü her sınıf için finiş yapan ilk tekneden sonra 20 dakikadır.
14
ÖDÜLLER  

14.1
Her sınıf birincisine ödül verilecektir.   
14.2
Ödül töreni yeri ve zamanı daha sonra ilan edilecektir.
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