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TAYK / BENZER (ONE DESIGN) TEKNELER KUPASI II YAT YARIŞI YARIŞ İLANI

29 MART 2014 

ATAKÖY – İSTANBUL
1
UYGULANACAK KURALLAR

Uluslararası Yelken Federasyonunun (ISAF) Yelken Yarış Kuralları (RRS) 2013–2016, ISAF Özel Açıkdeniz Yönetmeliği 2014–2015. ISAF Yönetmelik 20 (Reklam Kodu),  Türkiye Yelken Federasyonu (TYF) İlgili Talimatları. İşbu Yarış İlanı, TAYK Benzer (One Desing) Tekneler Yarış Talimatı/Genel Şartlar 2014 varsa Ek Yarış Talimatları, Talimatlar arasında çelişki olması durumunda Yarış İlanı, Yarış Talimatı ve varsa Yarış Ek Talimatlarından tarihi geç olan geçerli olacaktır. Ayrıca hala çözülmemiş bir konu varsa Protesto Komitesi herkes için en adil olacak şekilde bir karar alacak ve bu karar Yarış Komitesince uygulanacaktır. 
2
YARIŞLARIN AÇIK OLDUĞU SINIFLAR   

2.1

Yarışlar; FARR 40, BOLT 37, FIRST 35, MAT 1010,  F 34.7,  F 40.7,  F. 40 sınıflarından yarış ve güvenlik kuralları çerçevesinde yarışmaya uygun donanıma sahip teknelere açıktır.
2.2
Sınıflar kendi içinde  benzer kabul edilecek ve TCC değeri kullanılmayacaktır ve değerlendirme her sınıf için finiş sırasına göre yapılacaktır.

2.3
Asgari ekip sayısı tüm sınıflar için üç kişidir. 
Her türlü emniyet donanımı, ekip sayısına göre yeterli sayı ve özellikte olacaktır.
2.4
Her tekne yarışlar süresince uygun demir ve yeterli miktarda zincir/halat teknede bulundurmak zorundadır. Ancak demirler günün ilk uyarı işareti ile yarışı bitirmesine kadar geçen sürede loçada bulundurmayacak, teknede, zincirlikte veya ambarlarda muhafaza edilecektir.
2.5
Yarışlar, tüm bölgelere ve yabancı yatlarla yelkencilere geçerli yönetmelik ve talimatlara uygun olmak koşulu ile açıktır. 

3
KAYITLAR   
3.1
Yarış kayıt işlemlerinin www.tayk.org.tr web sitemizde bulunan TAYK Online Yarış Kayıt Sistemi’nden yapılması gerekmektedir. Online Yarış Kayıt Sisteminde bulunan form tekne sahibi veya yazılı olarak yetki verdiği sorumlu kişisi tarafından tamamen doldurulmalı ve varsa reklam taşıma belgesi ve tekne sahibi tarafından tekne sorumlusuna verilen yetki belgesi tayk@tayk.org.tr’ye ayrıca gönderilmelidir. Tüm kayıt işlemleri 28 Mart 2014 Cuma günü saat 13:00’a kadar tamamlanmış olmalıdır. Bu tarihten sonra alınan kayıtlar geçerli sayılmayacaktır.  Bir sınıfta yarış yapılabilmesi için en az 3 kayıt şartı aranacaktır.
3.2.
TAYK Online Yarış Kayıt formunda tüm ekip isimleri Nüfus Cüzdanında olduğu şekilde yazılmalıdır. Aksi halde kayıt geçerli olmayacaktır. Yarışlara katılan yarışçıların 2014 yılında alınmış veya 2014 vizesi yapılmış (Yeni lisans ve vize bedeli 65 TL olup gerekli dokümanlar ile birlikte gönderilmelidir) lisans belgeleri olması şarttır. Lisansı olmayan sporculara Geçici Lisans Kulübümüz aracılığı ile çıkartılmaktadır (Geçici Lisans bedeli 35 TL olup kayıt ücretine eklenmelidir). Lisansı/Geçici Lisansı olmayan sporcular yarışa katılamazlar.  
3.3
Kayıt ücreti yoktur. 

Faks veya e-posta ile kayıt alınmamaktadır. Aksi takdirde kayıtlar geçersiz sayılacaktır.   

İlgili kişi: Mine ŞARDAĞ

Telefon: 0212 560 56 55 - 0212 560 56 95    Faks: 0212 560 56 16  
e-posta: tayk@tayk.org.tr; taykkayit@tayk.org.tr
3.4
Kayıt Formlarında belirtilen ekip listesinde değişiklik varsa, bu husus yazılı olarak veya taykkayit@tayk.org.tr adresine e-posta ile veya 0533 6214246 telefon numarasına SMS mesajı ile ilan edilen uyarı işareti saatinden 1 saat öncesine kadar bildirilecektir. Sözlü değişiklikler alınmayacaktır.  
3.5
Tekneyi yarışa kayıt yaptıran tekne sahibi/sorumlu kişisi teknede bulunacaktır.

3.6
“Tekne Takip Sistemi” bu yarışta “Yarış Şartı” olarak uygulanacaktır. Tekneler yarış süresi boyunca Tekne Takip Sistemini çalışır durumda tutmalıdırlar. Bu sorumluluk tekne sahiplerine aittir. Henüz bu sistemi teknelerine monte etmemiş olan tekne sahipleri Yarış Sekreterliği ile temas kurarak ilgili ekipmanın monte edilmesi için gerekli randevuyu alacaklardır.
3.7
Yarışlara kaydını yaptıranlar bu Yarış İlanı ile bu Yarış İlanının atıf yaptığı tüm kuralları kabul etmiş sayılırlar.   
4
YARIŞ SEKRETERLİĞİ

TAYK Merkezi – Ataköy’ de kurulacaktır.

TAYK- Tel: 0212 560 5655 – 0212 560 5695
Faks: 0212 560 5616   

5
YARIŞ KATEGORİSİ

ISAF Özel Açıkdeniz Yönetmeliği 2014–2015’e göre Kategori 4 dür. Bu kategori altında yarışacak teknelerde bulunması gereken tüm ekipmanın yarışlar süresince teknelerde bulunması gerekmektedir.
6
YARIŞ SAYISI


İki yarış planlanmıştır.
7
ROTA   
Start – 1 – 2  – Finiş 
8
MESAFE  

Yaklaşık 4 deniz milidir. 
9
YARIŞLARI BAŞLATMA VE YARIŞ PROGRAMI 

9.1
Bu yarışlar, RRS 26 uyarınca aşağıdaki gibi başlatılacaktır.


Uyarı İşareti


Sınıf işareti 1 seda işareti ile toka edilir (starta beş dakika var)
  Hazırlık İşareti
Kod bayrağı P veya I veya Z veya siyah bayrak, 1 seda işareti ile toka edilir (starta dört dakika var)                                                                                                                      

Bir Dakika İşareti
Hazırlık İşareti 1 uzun seda işareti ile arya edilir (starta 1 dakika var)


Start İşareti
Sınıf (Uyarı) işareti 1 seda işareti ile birlikte arya edilir (start saati)

9.2
29 Mart 2014 Cumartesi günü ilk sınıf(lar) için uyarı işareti saati 11:55 olacaktır. Start sıralaması, Sınıf (Uyarı) İşaretleri kayıtların tamamlanmasından sonra ilan edilecektir. 
Start etme süresi 15 dakikadır.  

9.3
Saat 15:00’dan sonra uyarı işareti verilmeyecektir. İlk sınıf için süresi içinde uyarı işareti verilmiş ise diğer sınıfların da uyarı işaretleri saat 15:00’u geçse bile verilmeye devam edilecektir.  
9.4
Ferdi Geri Çağırma işareti verilen tekneler kendilerini teşhis ederek geri dönüp kurallara göre yeniden start etmekle yükümlüdürler. Yarış Komitesi; bu durumdaki tekneleri start işaretinden en erken 15 saniye sonra yelken numarasını/tekne adını seslenmek veya VHF Kanal 73’den genel yayın yapmak suretiyle ayrıca UYARMAYA ÇALIŞACAKTIR. Bu yayını yapamamak veya zamanında yapamamak veya yarışçılar tarafından duyulmaması, Düzeltme İsteğine konu edilemez. Duyurular, tekneleri yarışta tutmak amacıyla yapılacağından dış yardım sayılmayacaktır. 
10
START HATTI  

Ataköy Marina açığında demirli 
Yarış Komitesi Botu üzerindeki turuncu kerteriz bayrağı taşıyan gönder ile start şamandırası arasındaki hat olup startların yönü rüzgara göre olacaktır. Startta Komite Botu sancakta, start şamandırası iskelede kalacaktır.
11
FİNİŞ HATTI   

Yarış Komitesi Botu üzerindeki turuncu kerteriz bayrağı taşıyan gönder ile finiş şamandırası arasındaki hattır. Finişlerin yönü start yönünün tersidir. 
12
ZAMAN SINIRI  

Start edip sınıfının ilk teknesi finiş yaptıktan sonra 15 dakika içinde finiş yapmayan teknelere Finiş Yapmadı (DNF) puanı verilecektir. Bu kural, RRS 35, A4 ve A5’i değiştirmiştir. Birkaç sınıf teknenin beraber startı halinde ise zaman sınırı her sınıf için ayrı ayrı uygulanır.
Yerel saate göre gün batımından sonra, yarışlara devam edilmeyecektir. Ancak herhangi bir sınıftaki bir tekne gün batımından önce finiş yaparsa, 15 dakikalık sürenin bitmesi beklenecektir. Bu yarış için gün batımı saati 17:56 olacaktır. 
13
RRS BÖLÜM 2 KURALLARINI İHLAL CEZASI 

Bölüm 2 Kurallarını ihlal eden bir tekne olaydan sonra mümkün olan en kısa zamanda ve diğer teknelerden iyice uzaklaştıktan sonra, derhal bir tramola ve bir kavançadan oluşan dönüşler şeklinde, aynı yönde İki Dönüş Cezası kullanacaktır.

14
ÖDÜLLER  

14.1
Her sınıf birincisine ödül verilecektir.   
14.2
Ödül töreni yeri ve zamanı daha sonra ilan edilecektir.

15
GÖRSEL MALZEME KULLANIM HAKKI


Yarışlara katılan tüm yarışçılar, Organizasyon Otoritesinin ve/veya sponsorlarının yarışlarla ilgili her türlü görsel kayıt yapmasını/yaptırmasını, kaydın canlı ve/veya banttan herhangi bir süre ve zaman kısıtlaması olmaksızın yayınlamasını ve/veya yayınlattırmasını, fotoğraf çekmesini, fotoğrafların her türlü maksatla kullanmasını peşinen kabul ederler. 

26 Mart 2014
TAYK / BENZER (ONE DESIGN) TEKNELER KUPASI I YAT YARIŞI ROTASI

29 MART 2014 
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START-Filis HATTI

Start -1 - 2 -Finis (samandiralar
iskelede, finiste sancakta birakilacaktir)
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