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IV.  YIL
DenizBank - TAYK /DUO YAT YARIŞI-I 
EK TALİMAT NO.: I
15 NİSAN 2012
Yarış İlanı 2., 7. ve 9. maddelerini aşağıdaki şekilde değiştiriniz:
2 
YARIŞLARIN AÇIK OLDUĞU SINIFLAR   

2.1
Yarışlar, tam boyları (LH/LOA) 6 – 27 metre arasında bulunan, içten veya dıştan takma bir motora sahip, 2011 yılı Endorsed IRC Ölçü Belgesi olan teknelere açıktır. 



IRC A (SARI FLAMA)

1,050  ve üzeri




IRC B (YEŞİL FLAMA)
1,049 ve altı. 
2.2
2012 yılı içinde 2 adet DUO yarışı planlanmıştır. Sınıf ayrımları 13 Nisan 2011 Perşembe günü kayıtlar tamamlandıktan sonra yapılacak ve ilan edilecektir. Organizasyon Komitesi tarafından yapılacak bu ayrım kesin olup itiraz edilemez. Tüm DUO Yarışlarında bu ayrım uygulanacaktır.

2.3
Bu yarışta Spinnaker kullanmayacağını beyan eden yatların sertifikaları üzerindeki “No Spinnaker TCC değeri” kullanılacaktır. Bu durumu tekne sahibi/sorumlusu’ nun kayıt formu ile birlikte vereceği bir dilekçede belirtmesi gerekir. Ancak verilecek bu karar, yıl içinde yapılacak tüm DUO Serisi yarışları için geçerli olacak olup sonradan değiştirilmeyecektir.   

2.4
Bu yarış için ekip sayısı iki ile sınırlanmıştır.

2.5
Yarışlar, tüm bölgelere ve yabancı yatlarla yelkencilere geçerli yönetmelik ve talimatlara uygun olmak koşulu ile açıktır. 

2.6
Yarışan yatlar yarış süresince otopilot kullanabilirler.

2.7
Yatlar yarış esnasında pruvanın önünde çıkıntı yapan demir/çapa taşıyamazlar.
7
ROTA   

7.1
ROTA I (IRC A SINIFI İÇİN)
Start – Fenerbahçe Sığlık (Digavsing) Çakarı iskelede – Sivriada iskelede – Yassıada iskelede – Kınalıada iskelede – Öreke Taşı sancakta – Finiş.  

7.2
ROTA II (IRC B SINIFI İÇİN)
Start –  Fenerbahçe Sığlık (Digavsing) Çakarı iskelede – Sivriada iskelede – Yassıada iskelede –  Öreke Taşı sancakta – Finiş. 

UYARI: ÖREKE TAŞI İLE FENERBAHÇE FENERİ ARASINDAKİ KANALDAN GEÇİŞ YAPILMAMASI VE ÖREKE TAŞI SIĞLIKLARINA DİKKAT EDİLMESİ ÖNEMLE DUYURULUR.
9
YARIŞLARI BAŞLATMA VE YARIŞ PROGRAMI

9.1
Bu yarışlar, RRS 26 uyarınca aşağıdaki gibi başlatılacaktır. 
Uyarı İşareti 
Sınıf işareti 1 seda işareti ile toka edilir (starta beş dakika var)
Hazırlık İşareti
Kod bayrağı P veya I, 1 seda işareti ile toka edilir (starta dört dakika var)

Bir Dakika 
Hazırlık İşareti 1 uzun seda işareti ile arya edilir (starta 1 dakika var)

Start İşareti 

Sınıf işareti 1 seda işareti ile birlikte arya edilir (start saati)
9.2
15 Nisan 2012 Pazar günü tüm sınıfların uyarı işareti saati 09:55 olacaktır.   TAYK Yarış Talimatı/Genel Şartlar-2012 Madde 14.2 geçerlidir.
9.3
Saat 14:30 dan sonra uyarı işareti verilmeyecektir. İlk sınıf için süresi içinde uyarı işareti verilmiş ise diğer sınıfların da uyarı işaretleri saat 14:30 u geçse bile verilmeye devam edilecektir.

9.4
Ferdi Geri Çağırma işareti verilen tekneler kendilerini teşhis ederek geri dönüp kurallara göre yeniden start etmekle yükümlüdürler. Yarış Kurulu; bu durumdaki teknelerin yelken numarasını/tekne adını seslenmek veya VHF Kanal 73 den genel yayın yapmak suretiyle ayrıca UYARMAYACAK ve ÇAĞRILARA YANIT VERMEYECEKTİR.  








Yarış Komitesi
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